

БУЈАНОВАЦ - Амбасадор Немачке Томас Шиб рекао је данас у Бујановцу да је примена поглавља 23 и 24 веома важна за процес придруживања Србије Европској Унији, који Немачка подржава.

Он је на конференцији "Југ Србије и Европска Унија - изазови на путу", коју је у Бујановцу организовао Одбор за људска права из Прешева, истакао важност примене усвојених принципа, нарочито у области поштовања и слободе медија.



Шиб је рекао да је процес придруживања региона веома важан и истакао да је Немачка "веома разочарана" што он није покренут са Северном Македонијом и Албанијом.

Истакао је да је веома важан и процес остваривања мањинских права и примена права мањина у процесу евроинтеграција.

Шиб је казао да Немачка, заједно са другим државама, активно ради на наставку дијалога Београда и Приштине и постизању свеобухватног споразума између Србије и

Косова.

Према његовим речима, решење тог питања веома је важно за регион и за процес придруживања ЕУ.

Председник Координационог тела за Бујановац, Прешево и Медвеђу **Зоран Станковић** рекао је да би он, председник општине Бујановац Шаип Камбери и председник Националног савета Албанаца Рагми Мустафа требало да изађу за три месеца у јавност и јасно кажу шта се дешава са уџбеницима на албанском језику и ко је крив за кашњење.

Навео је и да ће проблем запошљавања Албанаца у државним институцијама бити решаван када се скине забрана примања нових радника и апеловао је да се то ради транспарентно и у складу са законом и да не буде партијског запошљавања.

Председник Националног савета Албанаца **Рагми Мустафа** упутио је низ примедби на спровођење досадашњих споразума и истакао да су Албанци прошле године затражили да Пршевска долина буде део преговора Београда и Приштине, зато што Србија није ништа урадила на имплементацији досадашњих договора са Албанцима из Пршева, Бујановца и Медвеђе.

Мустафа је истакао проблеме у правосуђу, здравству, образовању и истакао да Албанци неће пристати на промену свог симбола, заставе Албаније.

Он је рекао да све друге земље признају тај симбол и да једино Србија одбија да га прихвати.

Шеф канцеларије ОЕБС у Бујановцу Ђаломо Босио је истакао економску заосталост и проблеме у привреди и приватизацији у овом општина.

(Фонет)

